



Собранные следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора по уголовному делу о похищении новорождённого ребёнка.

Студентка ГОУ «Свердловский областной медицинский колледж» Ирина Смолякова признана виновной в похищении новорожденного ребенка из «Детской городской больницы №11».

Ранее следственным управлением сообщалось, что 13 марта 2010 года, в период времени с 12 часов до 13.45 часов, из инфекционного отделения №1 муниципального учреждения «Детская городская больница №11», расположенного по адресу г.Екатеринбург, ул.Челюскинцев,5, похищен новорождённый Дмитрий К., 28.02.2010 года рождения.

19 марта 2010 года по данному факту следственным отделом по Верх-Исетскому району г.Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п.«д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего).

В ходе предварительного следствия совместно с сотрудниками управления милиции №1 УВД по муниципальному образованию «город Екатеринбург» установлены лица, причастные к совершению данного преступления. Ими оказались две студентки 3 курса ГОУ «Свердловский областной медицинский колледж» – 23-летняя Ирина Смолякова и 23-летняя Люция Якимова.

Следствием установлено, что 13 марта 2010 года группа студентов ГОУ «Свердловский областной медицинский колледж» находилась в инфекционной больнице на экскурсии, во время которой Якимова и Смолякова похитили ребенка из инфекционного отделения, поскольку Якимовой понравился указанный ребенок. После похищения ребенок находился некоторое время у Якимовой, которая впоследствии приняла решение отнести его ко входу одного из магазинов на территории микрорайона ЖБИ.

В ходе расследования данного уголовного дела Смоляковой предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а»,«д» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение, совершенное в отношении заведомо несовершеннолетнего, группой лиц по предварительному



сговору).

Люция Якимова, согласно примечанию к ст.126 УК РФ, освобождена от уголовной ответственности в связи с добровольным освобождением похищенного ребенка.

Сегодня, т.е. 30 июля 2010 года, федеральным судом Верх-Исетского района г.Екатеринбурга Ирина Смолякова признана виновной в совершении инкриминируемого преступления. В связи с чем, приговором суда она осуждена к 6 годам лишения свободы (условно).

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга

30 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/798629>